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 ENCIERRE   EN  UN  CIRCULO   LA  LETRA   DE   LA  ALTERNATIVA  CORRECTA.  
1)   El  antecesor    de   4. 0 9 0   es:

A.- 4. 0 8 0                    B.-  4. 0 9 1                            C.-  4. 0 8 9

2)  Natalia  dice  que  el  sucesor  de  3. 9 0 0   es   3. 9 0 1

     Martín   dice  que  el  sucesor  de  3. 9 0 0   es   4. 0 0 0

   ¿Quién  tiene   la  razón?

A.-  Natalia                   B.-  Martín                          C.-  Los  dos  alumnos

3)¿En  qué  caso  el  orden  de  los  números  no  es  el correcto?

  I      1. 7 9 6     ----    1. 7 9 7

 II     8. 0 8 0     ----    8.  0 7 9

III    9. 0 8 9     ----     9. 0 9 0

 A.-  Caso   I                 B.- Caso   II                           C.-  Caso  III
4) ¿ En  cuál  de  los  conjuntos  los   números   están  ordenados   de  

       mayor   a  menor.

       L  =    1. 0 9 7  ----  1. 2 4 9 ----  1. 9 0 0

       M =    1. 5 1 7  ----  1. 1 7 5 ----  1. 1 5 7

       N  =    2. 9 0 8  ----  2. 8 9 0 ----  2. 8 0 9

 A.-  L   y   M                 B.-  L   y  N                             C.-  M   y   N

 5)  El    número   4. 8 0 7       se   lee:

 A.- Cuatro   Mil   Ochocientos    Setenta

 B.- Cuatro   Mil    Ochocientos   Siete

 C.- Cuatro   Mil    Ochenta   y  Siete

 6)  En  el  numeral   1 4 . 3 7 5  ; el  dígito   4  ocupa  la  posición  de  las:

 A.-  D. de  M.                         B.- Centenas                  C.-U. de M.

 7)  La  descomposición  de   9  D.M.   +  4 U.M.   +  3 C  +  1 U  equivale  a

  A.- 9 0. 4 3 1                          B.- 9 4 . 3 0 1                  C.- 9. 4 3 1

  8) Veinte  mil   Dieciocho   se  escribe:

  A.-  2 0. 1 8 0                         B.- 2 0. 0 1 8                   C.- 2 0. 1 0 8

  9)  Matías  Andrés  compró  un boleto  de  rifa   con el número  7 4. 9 9 9

       El  número  premiado  es  el  sucesor  del  que  él  compró. El  número

       premiado  es:

  A.-  7 5. 0 0 0                          B.-  7 4. 9 9 8                 C.- 7 4. 9 9 7

 10) La  descomposición  2 0. 0 0 0 + 8. 0 0 0 + 6 0 0 + 4 0 + 5 es  igual   a:

  A.-  2 8. 4 6 5                          B.- 2 8. 6 4 5                  C.- 2 8. 6 5 4
	UN     ALUMNO    “MARIANISTA”   DEBE  DECIR    SIEMPRE  LA  VERDAD.


